

爱周刊“情感倾诉”热线:13675161789

欢迎讲述你的爱情，我们用心记录发生在这座城市里的动人故事。倾诉联系方式以本报公布为准。
QQ:2482071658



主持人:乐媛,80后

说出你的故事、倾听你的声音,生活没有想象中的好,也没有想象中的坏。

城|市|故|事

家庭里的危险关系



漫画 付业兴

牌场。

开始,我一个人经营一个十几平米的小店,现在,店里有4个帮手,租下两百多平米的店铺,斯托没操过一点心。同样不需要他操心的还有我和女儿。

结婚20年,斯托从没正儿八经地叫过我名字。看我的眼神比看陌生人还要冷漠。可只要牌友一个电话,一条短信,不管他多么不开心,都会心情立即大好。

斯托对他的牌友很好,经常请他们吃饭,喝酒,侃侃而谈。有一次,斯托请几个朋友,在我家店对面的饭店吃饭。我傍晚6点半关店门的时候,他就和朋友进了饭店,到深夜1点多,还不见他回家。我担心他出事,去饭店找他。老远就听见他的笑声,和那帮朋友相聊甚欢。我帮他结了账,劝他早点回家。朋友们都说,斯托人大方,又豪爽,最喜欢跟他一起聊天。我开玩笑说,“他把想说的话都跟你们说完了,回家跟我连3句话都说不到。”

结婚20年,斯托从没带我去过一次饭店,看过一次电影,逛过一次街。也没给我买过一件礼物。每天,我早早起来,给斯托和女儿买好早点或做好早饭,一个人去店里,不管酷暑寒冬,骑车还是开车,我的身边从没有一个可以说话解闷的人。

女儿小的时候,我的夜晚还算得上充实,陪女儿玩玩,辅导功课会让时间过得快一点。女儿大了,有了自己的生活。我就像个被遗忘的人,只能和电视、电脑为伴。

我多想斯托能回家陪陪我,哪怕不跟我说话,只要坐在我身边,我就很满足。但他的冷漠让我寒心,在他眼里,我的作用只有一个,挣钱养家。

我跟斯托提了好几次离婚,他都不同意。但这样的日子,我受够了,想着嘉伟温暖的怀抱,我狠了狠心,“我什么都不要,只要你放我走。”斯托同意了。

离婚是我提出来的

提出离婚是因为我想跟嘉伟光明正大地在一起。

嘉伟让我觉得自己像个女人了。嘉伟会宠我,疼我。过生日的时候带我去吃烛光晚餐,送我喜欢的项链,还不忘准备一束玫瑰花。我生病的时候,嘉伟一直陪在我身边,我靠在他身上,感觉生病也是幸福的事。嘉伟愿意手牵手陪我看电影,他叫我妮子,发短信的时候总以“亲爱的妮”开头。

嘉伟是我的网友,在一次QQ群聚会时,我们俩坐在一起,我不小心把咖啡洒在了他的休闲西装上,因为这个意外,我们多聊了几句。

嘉伟和妻子离婚好多年了,一个人带着儿子。他给我看他儿子的照片,那是个特别可爱的男孩。我问他离婚的原因,他没有说太多,“过去的就过去吧。”

后来,我在别人那里听说,嘉伟的妻子喜欢上了别人,离婚时,他还给了前妻一套房子。

我很同情嘉伟,更佩服他的胸怀。在QQ群里,嘉伟总是一副老大哥的身份,大家也都很尊重他。“咖啡事件”后,我经常找嘉伟聊天。他让我死水一样的生活泛起了涟漪。

我和嘉伟认识三年,真正决定在一起,是有一次他儿子生病了。他一个人又要上班,又要成夜地照顾儿子。半个月不到,整个人就瘦了一圈。我觉得他为我做了这么多,我也应该为他做点什么。

我跟嘉伟说,“我们结婚吧。这样我就可以名正言顺地为你分担,照顾你和儿子了。”

嘉伟紧紧地抱住我,“我会对你好的。”

我跟斯托提出离婚。

他第一反应,“那店里怎么办?”

“难道我只是你赚钱的工具吗?”斯托的话让我彻底死心,我挣钱他花钱的日子真是一天也不想过了。

我跟斯托结婚20年,他赌了20年。结婚第二天,他就彻夜未归。每天早上9点多出门,到夜里才能回来。我说人家都是把打牌当娱乐,你却把打牌当职业。这两年,他越玩越大,一天下来,输赢在两万块左右。输了钱,他就到店里来拿。我不给,他就偷偷拿。有次被逼急了,还动手打了我,拿走了一天的营业款。

我跟斯托是相亲认识的,那时候因为没什么钱,他只是偶尔打打牌。他从没像别人的男朋友一样,送过我东西,或者带我出去玩。反倒是她,买东西都想着他。还跟我妈学织毛衣,给他织手套、帽子和围巾。

恋爱谈了一年多,时间越长,我就越害怕结婚,觉得走不出这个男人的世界。想悔婚的时候,我发现自己怀孕了。

女儿把矛头指向我

和斯托结婚后,我们开了家建材店。

这个建材店不管是进货,销售,忙得要疯掉,需要人手,都和斯托没有半点关系。唯一有关系的,就是挣了多少钱。够不够他第二天带着去

倾诉人:海妮

时间:11月15日

方式:电话连线

记者:爱周刊记者 乐媛

本故事为保护当事人隐私,已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:海妮 斯托 嘉伟

关键词:离婚 冷漠 家暴

主题:刚刚摆脱的包袱又要重新背起来,我的心里像堵了一块大石头。

记者手记:原本是想追求简单的幸福,结果弄得众叛亲离。海妮想不通自己哪里错了,心里全是很委屈。过不下去要离婚没有错,想和喜欢的人在一起也没有错,错的是顺序。

我们去民政局办了手续。

知道我们离婚的消息后,女儿挂了电话就从学校打车回家,像疯了一样,把我推了老远:“你不嫌丢人,我还嫌丢人呢。”

我不理解女儿为什么会怪我,“你爸是什么样的人,你不是不知道。这些年,我每天有多辛苦,你是看到的。”

“我爸再坏,也没去找情人。”女儿大哭,“你别以为我不知道,你是因为外边有人了才跟我爸离婚的。”

我愣在那里半天说不出一个字来。女儿的话让我既内疚又伤心,爱上别人确实是我不对,但我的女儿为什么不能体谅?

12天后办了复婚手续

女儿让我们复婚,“你们要是不在一起,我就死给你们看。”

我以为女儿只是气话,回到房间里收拾行李。

女儿竟拿把刀冲到我面前,“你真的一点都不在乎我吗?”

我求女儿给我点时间。“那就20天。”女儿把刀从手腕上拿下来,“最多20天,你们必须复婚。”

我搬到了嘉伟家。女儿每天早上都会给我发短信,“离回家还有××天。”

我跟嘉伟说女儿的态度,他说去和斯托谈谈,希望斯托可以做女儿的工作。

“复婚应该是斯托的主意。”嘉伟说,他去店里时,看到斯托正在给我女儿塞钱,“钱花完了再来找爸爸要,只要说服你妈回家,你要的东西爸爸都给你买。”

我去店里找斯托谈谈。我才离开几天,店里就像变了个样。货乱七八糟地堆在门口,别说顾客,连自己人进出都要斜着身子。店员一个在打游戏,一个躺在箱子堆里睡觉,还有两个不见人影,一问才知道是辞职了。“你离开那天,他俩就走了。”

主持人:乐媛,80后

说出你的故事、倾听你的声音,生活没有想象中的好,也没有想象中的坏。

得不见人影。我无暇理他,当务之急是要让建材店重新步入正轨。

我把原来的客户都重新跑了一遍,又请了两个帮手。每天都累得半死,才回到家。

终于有一天,我病倒了。我让斯托去店里看看。他嘴上答应,可我打了好几个电话到店里,都找不到他了。

我又给女儿打电话,“妈妈实在撑不住了。你爸也指望不上了,你去店里吧。”

“我爸指望不上,你怎么不去找你那情人,找我干吗?”还没等我反应过来,女儿就把电话挂断了。

我气得头脑发涨,两眼发晕,女儿怎么可以这样对我。我给女儿发了条短信,“小时候,有一次你下楼差点摔倒,妈妈为了保护你,摔了好几层楼梯,头撞到墙上,到现在还有偏头疼的毛病。每次打雷,你都要抱着妈妈才不害怕。你总说,你有个能干的妈妈,妈妈是你的骄傲。为什么现在一切都变了?”

女儿的短信回得很快,“让我骄傲的妈妈已经死了。现在那个女人让我感到耻辱。”

看到这,我气得直发抖。

我的烧越来越厉害,躺在床上,连爬起来喝口水的力气都没有。那一刻,我害怕自己的生命就这样结束了。

那天晚上,斯托依然回来得很晚,他连句问候都没有,就直接睡觉了。

我后悔极了,我后悔放弃嘉伟,后悔又上过和原来一样的生活。我才40岁,我的生活不能就这样走到了尽头。

我想念嘉伟,可我知道他是不会原谅我的。看着熟睡的斯托,我又把希望放在了他的身上。

我的身体慢慢恢复了,店里的生意也有了起色。我特意做了好多菜,买了两瓶红酒,跟女儿和斯托发了短信,“晚上回家吃饭吧,我有事要说。”

短信石沉大海。

快到饭点的时候,我把菜都端上桌,把酒倒满。又给他们打了电话。

晚上8点,斯扔回来了。看得出,他的心情不太好。“输钱了?”我帮他把衣服拿起来挂上。

斯托没理我,坐到饭桌前吃饭。

我把红酒递给他,“喝一杯,为我们复婚。”

话还没说完,斯托就把酒杯砸在地上,“别跟我提这事。要不是因为你在外面养男人,怎么会有离婚这档子事。我现在在外面很没面子,你知道吗?”

斯托的话严重刺激到了我,“你要是面子,就不会整天只知道赌钱,不管家里的事。你要是早知道要面子,对我好一点,我还会去找别人吗?”

“你勾三搭四还有理了!”斯托上来打了我一巴掌。

我气不过,跟他打了起来。斯托一点都没有让我的意思,我的眼睛被他打得肿了起来,衣服也被撕破了。

女儿进门的时候,我正坐在沙发上哭。女儿竟一脸鄙夷,“自找的。”我的心彻底崩溃了。